
 
 

Referat af ekstraordinær generalforsamling i 
Selskabet for Dansk Fotografi 

Aktivitetsforeningen Vestervold i Nyborg på Fyn  

Søndag den 15. november kl. 11:00 
 
 
 
 

1. Valg af dirigent 
På vegne af forretningsudvalget bød Poul Christian Jensen velkommen, og introducerede AFA‐
formand Finn Jakobsen som kandidat til posten som dirigent. Uden modkandidater blev Finn 
Jakobsen valgt som dirigent og indledte med at konstatere at den ekstraordinære 
generalforsamling var lovligt indkaldt og dermed beslutningsdygtig. 
 
2. Valg af referent og stemmetællere 
Michael Fahlgren blev valgt som referent. Nærværende referat er skrevet på baggrund af en 
optagelse af den ekstraordinære generalforsamling. Som stemmetællere valgtes Claus Djervad og 
Lilian Stubbe. Til stede var klubrepræsentanter svarende til 131 stemmeberettigede medlemmer. 
 
3. Fremlæggelse af regnskab og budget til godkendelse 
Fungerende kasserer Jørgen Kristensen foretog en hurtig gennemgang af regnskabet, der allerede 
under den ordinære generalforsamling blev gennemgået i detaljer, men på grund af det afgivne 
mistillidsvotum til bestyrelsen blev regnskabet ikke godkendt ved den lejlighed. Efter 
gennemgangen blev regnskabet nu godkendt. Den efterfølgende gennemgang af budgettet blev 
ligeledes godkendt, med uændret kontingent, efter et par spørgsmål fra salen. 
 
4. Valg af formand for perioden frem til den ordinære generalforsamling 2016 
Umiddelbart ønskede ingen at stille op til posten som formand, men efter at det blev forklaret, 
hvad dette ville indebære, og en deraf foreslået midlertidig suspendering af den ekstraordinære 
generalforsamling, blev Peter Carstensen, Næstved Fotoklub, enstemmigt valgt. 
 
5. Valg af næstformand for perioden frem til den ordinære generalforsamling 2017 
Torkil Michelsen, Fotogruppen Signatura, stillede sig velvilligt til rådighed og blev valgt 
enstemmigt. 
 
6. Valg af kasserer for perioden frem til den ordinære generalforsamling 2017 
Jørgen Kristensen, blev enstemmigt valgt til kasserer. 
 
7. Valg af ét bestyrelsesmedlem for perioden frem til den ordinære generalforsamling 2017 samt 
tre bestyrelsesmedlemmer for perioden frem til den ordinære generalforsamling 2016 



=DFpoul Christian Jensen blev indvalgt i bestyrelsen for perioden frem til den ordinære

generalforsamling ZO:I7,hvor han også fortsætter som selskabets billedsekretær. Michael

Fahlgren, Benny Rytter samt Claus Djervad blev alle tre valgt for perioden frem til den ordinære

generalforsamling 2Ot6.

g. valg af to suppleanter for perioden frem til den ordinære generatforsamling 2oL6, revisor for

perioden frem til den ordinære generalforsamling 2015 samt revisorsuppleant for perioden frem

til den ordinære generalforsamling 2017
per Valentin, pM, samt Leif Elsborg, Alsund Fotoklub, blev enstemmigt valgt som suppleanter for

bestyrelsen for perioden frem til den ordinære generalforsamling 2015'

Leif Sørensen er valgt som revisor for perioden frem til den ordinære generalforsamling 20L6'

Steen Kruse Hansen blev valgt som revisorsuppleant for perioden frem til den ordinære

generalforsa mling 2OL7 .
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Peter Carstensen

Formand SDF Dirigent
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